

Møtereferat

Til stede: Kari Birgitte Berg, Kari Bergheim, Trond Einar Garmo, Geir Pettersen, Dagny Causse, Ståle Rønning, John Kamsvåg, Anne Marit Skancke, Hanne Siri Sund, Espen Eiken.

Karin Hansen deltok under sak 33/2019 og 34/2019. Øystein Vik, Christian Moen Fjære og Espen Bakke Larsen (alle fra Studieplanprosjektet) og Marianne Løvdal deltok under sak 35/2019.

Forfall: Eivind Maråk, Unni Rohnes

Kopi til: Anne Kristine Børresen

Gjelder: **MELLOMLEDERFORUM 26.03.2018**

Møtetid: 12.30-14.00

Møtested: HF møterom 7

Saksnr.	Saksliste	Oppfølging
K 32/2019	INFORMASJONSSAKER <ul style="list-style-type: none">Strategisk personalplan TA – mandat og arbeidsgruppe (John) Vedlegg: Notat av 11.03.2019 til dekan (også i ePhorte: 2019/9177) <ul style="list-style-type: none">Seminar for alle TA tilsatte ved HF om delingskultur holdes 10.mai 09.00-13.15. Informasjon om kurset og påmelding vil bli sendt ut.	Det informeres om notatet i alle administrasjonene. <u>Ansvar: Alle.</u> Medarbeiderne må få beskjed om å holde av tidspunktet. <u>Ansvar: Alle.</u>
K 33/2019	Drøfting TIDSPRESS v/Karin Sakspapirer: <ul style="list-style-type: none">Innsendte tiltakVidere prosess med tidspress	Temaet har vært tatt opp som en del av arbeidet med tiltaksplaner etter ARK 2017 og i flere MLF. Mellomlederne hadde mange forslag i gruppearbeidet med Kristin Lysklett den 12.2. (<i>se utsendte vedlegg.</i>) Tiltakene som hver enkelt mellomleder finner hensiktsmessig og viktig for å gjøre «noe» med

Postadresse
7491 Trondheim

Org.nr. 974 767 880
E-post:
postmottak@hf.ntnu.no
<http://www.ntnu.no/hf>

Besøksadresse
Bygg 2, nivå 5
Dragvoll
7049 Trondheim

Telefon
+ 47 73 59 65 95
Telefaks
+ 47 73 59 10 30

Administrativ leder
John Kamsvåg

Tlf: + 47 73 59 83 77

		tidspress, videreføres som en del av det ordinære arbeidet ved hvert enkelt institutt og i seksjonene ved HF. <u>Ansvarlig: Mellomlederne.</u>
K 34/2019	Drøfting INKLUDERENDE ARBEIDSLIV v/Karin Sakspapirer: <ul style="list-style-type: none"> • Forslag til satsingsområder 2019-2020 • Tabell: Tiltaksplan 2019 • Tiltaksplan HMS – HF samlet • PP i møtet 	Handlingsplaner for IA og HMS skal være en integrert del av årsplanen 2020 ved HF. En arbeidsgruppe bestående av Karin Hansen Kari Bergheim og Geir Pettersen jobber med å foreslå aktuelle tiltak med særlig fokus på handlingsplan for IA med utgangspunkt i forslagene fra nivå 1 ved NTNU (<i>se utsendte vedlegg</i>). ARK-tiltak og HMS-tiltak synliggjøres i HF's årsplan for 2020. <u>Ansvarlig: Arbeidsgruppen, deretter MLF.</u>
K 35/2019	Drøfting STUDIEPLAN- OG KVALITETSPROSJEKTET v/Øystein Vik, prosjektleder Sakspapirer: <ul style="list-style-type: none"> • PP i møtet 	Systemet vil bli satt i full drift høsten 2020. Ph.d. og EVU vil bli tatt inn etter hvert. Høsten 2019 vil HF bli bedt om at et representativt utvalg av studieprogram tar i bruk systemet. Det vil også bli orientert om prosjektet i studieadministrativt forum og i studieprogramlederforum. <u>Ansvar: Studieseksjonen.</u>
Utgikk	KONTORSJEFENES KVARTER Vi må ha beskjed om innlegg/innspill/spørsmål på forhånd slik at vi best mulig kan forberede tilbakemeldinger/svar. Kontorsjefene melder innspill/spørsmål til John i god tid før møtet.	
K 36/2019	YMSE	Ingen saker